
GOVT C.L.C. COLLEGE PATAN, DURG CHCOGN-15565

FEEDBACK DATA-2014-15

1. STUDENT FEEDBACK DATA-B.A.-I  2014-15

Q.NO. COMPLETELY 
AGREED AGREED NEUTRAL DISAGREE COMPLETELY 

DISAGREED TOTAL

1 46 13 0 0 0 59
2 40 19 0 0 0 59
3 48 10 0 0 0 59
4 36 23 0 0 0 59
5 27 32 0 0 0 59
6 33 26 0 0 0 59
7 34 24 1 0 0 59
8 27 28 2 2 0 59
9 38 20 0 1 0 59

10 31 26 1 1 0 59
11 34 25 0 0 0 59
12 39 18 1 1 0 59
13 35 20 2 1 1 59
14 39 19 1 0 0 59
15 40 17 1 1 0 59
16 29 27 1 2 0 59
17 41 24 2 1 1 59

TOTAL 617 371 12 10 2  

2. STUDENT FEEDBACK DATA-B.COM.-I 2014-15

Q.NO. COMPLETELY 
AGREED AGREE NEUTRAL DISAGREE COMPLETELY 

DISAGREED TOTAL

1 15 6 0 0 0 21
2 17 4 0 0 0 21
3 19 2 0 0 0 21
4 7 11 3 0 0 21
5 5 15 1 0 0 21
6 18 3 0 0 0 21
7 5 16 0 0 0 21
8 4 8 5 4 0 21



9 5 16 0 0 0 21
10 10 11 0 0 0 21
11 8 9 4 0 0 21
12 11 8 2 0 0 21
13 11 9 1 0 0 21
14 13 6 2 0 0 21
15 13 7 1 0 0 21
16 12 9 0 0 0 21
17 15 3 2 1 0 21

TOTAL 188 143 21 5 0  

3. STUDENT FEEDBACK DATA-B.Sc.-I 2014-15

Q.NO. COMPLETELY 
AGREED AGREED NEUTRAL DISAGREE COMPLETELY 

DISAGREED TOTAL

1 59 47 0 0 0 106
2 84 22 0 0 0 106
3 28 73 5 0 0 106
4 39 59 8 0 0 106
5 54 48 3 1 0 106
6 49 52 5 0 0 106
7 54 46 4 2 0 106
8 22 46 13 21 4 106
9 60 45 0 1 0 106

10 48 57 0 1 0 106
11 48 44 6 8 6 106
12 85 21 0 0 0 106
13 60 41 4 1 0 106
14 79 20 5 2 0 106
15 58 42 4 2 0 106
16 52 49 3 1 1 106
17 40 53 8 2 3 106

TOTAL 919 765 68 42 14  



4.  B.A.-II STUDENT FEEDBACK DATA 2014-15

Q.NO.
COMPLETELY 

AGREED AGREED NEUTRAL DISAGREE
COMPLETELY 
DISAGREED TOTAL

1 52 10 0 0 0 62
2 46 16 0 0 0 62
3 24 36 2 0 0 62
4 32 25 1 4 0 62
5 45 15 0 2 0 62
6 43 16 1 2 0 62
7 25 33 3 1 0 62
8 20 32 4 2 4 62
9 34 26 2 0 0 62

10 31 31 0 0 0 62
11 26 32 2 2 0 62
12 34 26 2 0 0 62
13 21 14 2 3 2 62
14 33 22 2 4 1 62
15 32 28 1 1 0 62
16 24 35 1 0 2 62
17 23 38 0 1 0 62

TOTAL 545 435 23 22 9  

5. STUDENT FEEDBACK DATA-B.COM.-II 2014-15
Q.NO. COMPLETELY 

AGREED AGREED NEUTRAL DISAGREE COMPLETELY 
DISAGREED TOTAL

1 8 1 0 0 0 9
2 6 3 0 0 0 9
3 4 5 0 0 0 9
4 3 4 2 0 0 9
5 2 7 0 0 0 9
6 4 3 2 0 0 9
7 6 1 2 0 0 9
8 1 0 2 3 3 9
9 7 2 0 0 0 9

10 1 8 0 0 0 9
11 2 4 3 0 0 9
12 6 3 0 0 0 9
13 6 1 2 0 0 9



14 3 4 2 0 0 9
15 3 6 0 0 0 9
16 1 7 1 0 0 9
17 1 6 2 0 0 9

TOTAL 64 65 18 3 3  

6. STUDENT FEEDBACK DATA-B.Sc.-II 2014-15
Q.NO. COMPLETELY 

AGREED AGREED NEUTRAL DISAGREE COMPLETELY 
DISAGREED TOTAL

1 18 7 0 0 0 25
2 10 15 0 0 0 25
3 14 11 0 0 0 25
4 7 18 0 0 0 25
5 10 15 0 0 0 25
6 15 10 0 0 0 25
7 18 7 0 0 0 25
8 8 14 3 0 0 25
9 20 5 0 0 0 25

10 14 11 0 0 0 25
11 12 9 4 0 0 25
12 22 3 0 0 0 25
13 18 7 0 0 0 25
14 18 7 0 0 0 25
15 16 9 0 0 0 25
16 11 13 1 0 0 25
17 10 15 0 0 0 25

TOTAL 241 176 8 0 0  

7. STUDENT FEEDBACK B.A.-III 2014-15



Q.NO.
COMPLETELY 

AGREED AGREED
NEUTRA

L DISAGREE
COMPLETELY 
DISAGREED

TOTAL

1 26 9 0 0 0 35
2 29 6 0 0 0 35
3 16 17 2 0 0 35
4 20 13 0 2 0 35
5 25 9 0 1 0 35
6 25 10 0 0 0 35
7 17 17 0 1 0 35
8 12 21 1 1 0 35
9 22 13 0 0 0 35

10 22 12 0 1 0 35
11 13 15 3 3 1 35
12 24 9 1 1 0 35
13 23 11 0 1 0 35
14 20 13 2 0 0 35
15 26 7 1 1 0 35
16 21 11 2 0 1 35
17 16 14 2 2 1 35

TOTAL 246 218 14 14 3  

8. STUDENT FEEDBACK DATA-B.COM.-III 2014-15
Q.NO. COMPLETELY 

AGREED AGREED NEUTRAL DISAGREE COMPLETELY 
DISAGREED TOTAL

1 3 1 0 0 0 4
2 3 1 0 0 0 4
3 0 4 0 0 0 4
4 0 4 0 0 0 4
5 1 3 0 0 0 4
6 1 3 0 0 0 4
7 3 1 0 0 0 4
8 0 4 0 0 0 4
9 1 3 0 0 0 4

10 3 1 0 0 0 4
11 2 1 0 0 0 4
12 1 3 0 0 0 4
13 0 4 0 0 0 4
14 0 3 0 1 0 4



15 3 1 0 0 0 4
16 0 3 1 0 0 4
17 0 4 0 0 0 4

TOTAL 21 44 1 1 0  

9. STUDENT FEEDBACK DATA-B.Sc.-III:  2014-15

Q.NO. COMPLETELY 
AGREED AGREED NEUTRAL DISAGREE COMPLETELY 

DISAGREED TOTAL

1 0 10 0 0 0 10
2 4 6 0 0 0 10
3 2 7 1 0 0 10
4 0 5 5 0 0 10
5 1 9 0 0 0 10
6 0 8 2 0 0 10
7 1 9 0 0 0 10
8 1 1 6 2 0 10
9 2 8 0 0 0 10

10 0 10 0 0 0 10
11 0 7 1 2 0 10
12 9 1 0 0 0 10
13 7 3 0 0 0 10
14 7 3 0 0 0 10
15 2 8 0 0 0 10
16 4 6 0 0 0 10
17 0 6 4 0 0 10

TOTAL 40 107 19 4 0  

10. STUDENT FEEDBACK DATA-PGDCA: 2014-15



Q.NO. COMPLETELY 
AGREED AGREED NEUTRAL DISAGREE COMPLETELY 

DISAGREED TOTAL

1 17 7 0 0 0 24
2 13 10 1 0 0 24
3 8 15 0 0 1 24
4 7 10 5 2 0 24
5 3 19 0 2 0 24
6 9 10 5 0 0 24
7 6 14 2 1 1 24
8 5 11 1 6 1 24
9 7 15 1 1 0 24

10 6 15 1 2 0 24
11 9 12 2 1 0 24
12 15 6 1 2 0 24
13 2 14 2 6 0 24
14 6 14 0 4 0 24
15 8 9 3 4 0 24
16 7 10 1 6 0 24
17 2 16 2 2 2 24

TOTAL 130 207 27 39 5  

11. STUDENT FEEDBACK DATA-M.Sc.-I SEM ZOOLOGY: 2014-
15

Q.NO. COMPLETELY 
AGREED AGREED NEUTRAL DISAGREE COMPLETELY 

DISAGREED TOTAL

1 8 8 0 0 0 16
2 15 0 1 0 0 16
3 0 16 0 0 0 16
4 0 16 0 0 0 16
5 1 15 0 0 0 16
6 0 16 0 0 0 16
7 2 13 0 1 0 16
8 0 5 6 4 1 16
9 10 6 0 0 0 16

10 4 12 0 0 0 16
11 0 0 1 14 1 16
12 13 3 0 0 0 16
13 2 13 1 0 0 16



14 10 6 0 0 0 16
15 7 9 0 0 0 16
16 6 10 0 0 0 16
17 2 10 1 3 0 16

TOTAL 80 158 10 22 2  

12. STUDENT FEEDBACK DATA-M.Sc.-II SEM ZOOLOGY: 2014-15

Q.NO. COMPLETELY 
AGREED AGREED NEUTRAL DISAGREE COMPLETELY 

DISAGREED TOTAL

1 6 8 0 0 0 14
2 10 4 0 0 0 14
3 3 11 0 0 0 14
4 4 9 1 0 0 14
5 2 11 1 0 0 14
6 2 8 3 1 0 14
7 5 9 0 0 0 14
8 1 8 3 1 1 14
9 10 4 0 0 0 14

10 7 7 0 0 0 14
11 3 5 3 2 1 14
12 9 5 0 0 0 14
13 3 9 2 0 0 14
14 8 5 0 1 0 14
15 2 11 1 0 0 14
16 5 7 2 0 0 14
17 6 6 2 0 0 14

TOTAL 86 127 18 5 2  

13. STUDENT FEEDBACK DATA-M.Sc.-I SEM BOTANY: 2014-15

Q.NO. COMPLETELY 
AGREED AGREED NEUTRAL DISAGREE COMPLETELY 

DISAGREED TOTAL

1 6 10 0 1 0 17
2 8 8 0 1 0 17
3 8 6 0 3 0 17
4 9 3 1 4 0 17



5 9 7 0 1 0 17
6 6 9 1 1 0 17
7 10 6 0 1 0 17
8 5 7 1 4 0 17
9 10 6 0 1 0 17

10 7 9 0 1 0 17
11 6 8 1 2 0 17
12 14 3 0 0 0 17
13 4 6 3 4 0 17
14 5 9 3 0 0 17
15 6 6 3 2 0 17
16 6 7 4 0 0 17
17 4 9 0 4 0 17

TOTAL 123 119 17 30 0  

14. STUDENT FEEDBACK DATA-M.Sc.-II SEM BOTANY: 2014-15
 

Q.NO. COMPLETELY 
AGREED AGREED NEUTRAL DISAGREE COMPLETELY 

DISAGREED TOTAL

1 9 6 3 0 0 18
2 7 10 1 0 0 18
3 2 10 5 1 0 18
4 0 10 2 6 0 18
5 0 10 5 3 0 18
6 7 6 5 0 0 18
7 4 10 1 2 1 18
8 5 9 1 2 1 18
9 7 9 1 1 0 18

10 3 9 5 1 0 18
11 0 5 5 6 2 18
12 3 12 2 1 0 18
13 3 7 5 3 0 18
14 0 7 1 5 5 18
15 1 8 6 3 0 18
16 0 9 7 2 0 18
17 0 7 5 5 1 18

TOTAL 51 144 60 41 10  



15. STUDENT FEEDBACK DATA-M.Sc.-I SEM CHEMISTRY: 
2014-15

Q.NO. COMPLETELY 
AGREED AGREED NEUTRAL DISAGREE COMPLETELY 

DISAGREED TOTAL

1 12 4 0 0 0 16
2 16 0 0 0 0 16
3 9 7 0 0 0 16
4 12 4 0 0 0 16
5 11 5 0 0 0 16
6 9 7 0 0 0 16
7 14 2 0 0 0 16
8 10 5 1 0 0 16
9 13 3 0 0 0 16

10 12 4 0 0 0 16
11 6 10 0 0 0 16
12 16 0 0 0 0 16
13 10 6 0 0 0 16
14 5 9 0 0 1 16
15 12 4 0 0 0 16
16 11 4 1 0 0 16
17 9 6 0 1 0 16

TOTAL 187 80 2 1 1  

16. STUDENT FEEDBACK DATA-M.Sc.-II SEM CHEMISTRY: 
2014-15
Q.N. COMPLETELY 

AGREED AGREED NEUTRAL DISAGREE COMPLETELY 
DISAGREED TOTAL

1 11 0 0 0 0 11
2 11 0 0 0 0 11
3 7 4 0 0 0 11
4 6 5 0 0 0 11
5 7 4 0 0 0 11
6 6 5 0 0 0 11
7 11 0 0 0 0 11
8 9 2 0 0 0 11
9 10 1 0 0 0 11



10 6 5 0 0 0 11
11 3 8 0 0 0 11
12 11 0 0 0 0 11
13 9 2 0 0 0 11
14 8 3 0 0 0 11
15 5 6 0 0 0 11
16 5 6 0 0 0 11
17 8 3 0 0 0 11

TOTAL 133 54 0 0 0  

17. STUDENT FEEDBACK DATA-M.A.-I SEM SOCIOLOGY: 2014-15
 

Q.NO. COMPLETELY 
AGREED AGREED NEUTRAL DISAGREE COMPLETELY 

DISAGREED TOTAL

1 16 0 0 0 0 16
2 13 3 0 0 0 16
3 11 5 0 0 0 16
4 7 9 0 0 0 16
5 7 9 0 0 0 16
6 9 5 2 0 0 16
7 3 13 0 0 0 16
8 2 12 1 0 1 16
9 9 7 0 0 0 16

10 8 8 0 0 0 16
11 14 1 1 0 0 16
12 12 4 0 0 0 16
13 11 5 0 0 0 16
14 11 4 0 0 1 16
15 13 3 0 0 0 16
16 8 6 0 0 2 16
17 7 6 3 0 0 16

TOTAL 161 100 7 0 4  

18. STUDENT FEEDBACK DATA-M.A.-II SEM SOCIOLOGY: 2014-15 



Q.NO. COMPLETELY 
AGREED AGREED NEUTRAL DISAGREE COMPLETELY 

DISAGREED
TOTA

L
1 14 2 0 0 0 16
2 11 5 0 0 0 16
3 6 10 0 0 0 16
4 9 6 1 0 0 16
5 6 8 2 0 0 16
6 8 8 0 0 0 16
7 9 5 2 0 0 16
8 4 11 1 0 0 16
9 7 8 1 0 0 16

10 8 8 0 0 0 16
11 8 8 0 0 0 16
12 12 4 0 0 0 16
13 9 7 0 0 0 16
14 7 6 3 0 0 16
15 4 10 2 0 0 16
16 5 9 2 0 0 16
17 2 12 2 0 0 16

TOTAL 129 127 16 0 0  

19. STUDENT FEEDBACK DATA-M.A.-IV SEM SOCIOLOGY: 2014-15
Q.N. COMPLETELY 

AGREED AGREED NEUTRA
L DISAGREE COMPLETELY 

DISAGREED TOTAL

1 7 2 1 0 0 10
2 5 5 0 0 0 10
3 1 8 1 0 0 10
4 4 5 1 0 0 10
5 2 8 0 0 0 10
6 2 6 2 0 0 10
7 4 6 0 0 0 10
8 2 7 1 0 0 10
9 3 6 1 0 0 10

10 3 5 2 0 0 10
11 7 3 0 0 0 10
12 5 4 1 0 0 10
13 5 4 1 0 0 10
14 3 4 3 0 0 10
15 2 7 1 0 0 10



16 1 5 1 2 1 10
17 1 5 2 1 1 10

TOTAL 57 90 18 3 2  

20. STUDENT FEEDBACK DATA-M.A.-II SEM HINDI: 2014-15
Q.NO. COMPLETELY 

AGREED AGREED NEUTRA
L DISAGREE COMPLETELY 

DISAGREED TOTAL

1 0 2 0 0 0 2
2 0 2 0 0 0 2
3 1 1 0 0 0 2
4 1 1 0 0 0 2
5 1 1 0 0 0 2
6 0 2 0 0 0 2
7 1 1 0 0 0 2
8 1 1 0 0 0 2
9 1 1 0 0 0 2

10 1 1 0 0 0 2
11 0 1 0 1 0 2
12 0 2 0 0 0 2
13 2 0 0 0 0 2
14 0 2 0 0 0 2
15 0 2 0 0 0 2
16 0 2 0 0 0 2
17 1 1 0 0 0 2

TOTAL 10 23 0 1 0  

21. STUDENT FEEDBACK DATA-M.A.-IV SEM HINDI: 2014-15



Q.NO. COMPLETELY 
AGREED AGREED NEUTRAL DISAGREE COMPLETELY 

DISAGREED TOTAL

1 6 2 0 0 0 8
2 3 4 1 0 0 8
3 7 1 0 0 0 8
4 6 1 0 0 0 8
5 3 2 2 1 0 8
6 5 0 2 1 0 8
7 4 4 0 0 0 8
8 1 4 1 1 1 8
9 4 4 0 0 0 8

10 4 3 0 0 1 8
11 3 4 0 1 0 8
12 5 2 1 0 0 8
13 2 5 1 0 0 8
14 2 2 0 3 1 8
15 2 4 1 1 0 8
16 1 6 1 0 0 8
17 4 1 1 0 2 8

TOTAL 62 49 11 8 5  

22. STUDENT FEEDBACK-M.Sc.-III, chemistry, botany, zoology: 2014-15

Q.N.
COMPLET

ELY 
AGREED

AGREED NEUTRAL DISAGREE

COMPLET
ELY 

DISAGREE
D

TOTAL

1 24 9 0 0 0 33
2 31 2 0 0 0 33
3 16 17 0 0 0 33
4 12 19 1 0 1 33
5 13 18 1 0 1 33
6 14 14 2 3 0 33
7 24 7 1 1 0 33
8 7 20 2 3 1 33
9 28 3 2 0 0 33

10 18 14 1 0 0 33
11 14 13 6 0 0 33



12 14 18 1 0 0 33
13 15 14 4 0 0 33
14 12 18 2 1 0 33
15 21 12 0 0 0 33
16 12 20 1 0 0 33
17 7 20 3 3 0 33

TOTAL 282 238 27 11 3  

23.STUDENT FEEDBACK-M.A.-III,GEOGRAPHY, POLITICAL SCIENCE: 2014-15

Q.NO. COMPLETEL
Y AGREED AGREED NEUTRAL DISAGREE

COMPLETEL
Y 

DISAGREED
TOTAL

1 31 14 0 0 0 45
2 28 17 0 0 0 45
3 22 21 2 0 0 45
4 14 31 0 0 0 45
5 15 28 1 1 0 45
6 13 30 0 2 0 45
7 20 23 1 1 0 45
8 4 24 1 1 0 45
9 21 22 1 1 0 45

10 18 24 0 2 1 45
11 24 19 1 1 0 45
12 21 22 1 1 0 45
13 19 24 1 1 0 45
14 12 24 2 6 1 45
15 18 22 2 3 0 45
16 17 25 2 1 0 45
17 8 25 4 6 2 45

TOTAL 305 395 19 27 4  



24. STUDENT FEEDBACK DATA-M.A.-I SEM POLITICAL SCIENCE: 2014-15



Q.NO. COMPLETELY 
AGREED AGREED NEUTRAL DISAGREE COMPLETELY 

DISAGREED TOTAL

1 6 0 0 0 0 6
2 4 2 0 0 0 6
3 1 5 0 0 0 6
4 1 5 0 0 0 6
5 1 5 0 0 0 6
6 3 3 0 0 0 6
7 5 1 0 0 0 6
8 1 4 1 0 0 6
9 2 4 0 0 0 6

10 1 3 2 0 0 6
11 3 3 0 0 0 6
12 3 3 0 0 0 6
13 2 3 1 0 0 6
14 6 0 0 0 0 6
15 2 4 0 0 0 6
16 1 5 0 0 0 6
17 1 5 0 0 0 6

TOTAL 43 55 4 0 0  

25. STUDENT FEEDBACK DATA-M.A.-I SEM ECONOMICS: 2014-15
Q.NO. COMPLETELY 

AGREED AGREED NEUTRAL DISAGREE COMPLETELY 
DISAGREED TOTAL

1 3 5 0 0 0 8
2 2 6 0 0 0 8
3 1 7 0 0 0 8
4 2 4 2 0 0 8
5 0 8 0 0 0 8
6 2 6 0 0 0 8
7 0 8 0 0 0 8
8 0 5 1 0 2 8
9 2 6 0 0 0 8

10 0 7 1 0 0 8
11 0 7 1 0 0 8
12 1 6 1 0 0 8
13 0 7 1 0 0 8
14 0 7 1 0 0 8



15 2 5 1 0 0 8
16 1 6 0 1 0 8
17 1 7 0 0 0 8

TOTAL 17 107 9 1 2  

26. STUDENT FEEDBACK DATA-M.A.-IV SEM ECONOMICS: 2014-15
Q.NO. COMPLETELY 

AGREED AGREED NEUTRAL DISAGREE COMPLETELY 
DISAGREED TOTAL

1 13 0 0 0 0 13
2 11 2 0 0 0 13
3 12 1 0 0 0 13
4 13 0 0 0 0 13
5 11 0 2 0 0 13
6 12 1 0 0 0 13
7 11 2 0 0 0 13
8 10 3 0 0 0 13
9 11 2 0 0 0 13

10 12 1 0 0 0 13
11 11 2 0 0 0 13
12 12 1 0 0 0 13
13 10 3 0 0 0 13
14 10 3 0 0 0 13
15 12 1 0 0 0 13
16 11 2 0 0 0 13
17 10 3 0 0 0 13

TOTAL 192 27 2 0 0  

27. STUDENT FEEDBACK-M.A.-I SEM GEOGRAPHY 014-15
Q.NO. COMPLETELY 

AGREED AGREED NEUTRAL DISAGREE COMPLETELY 
DISAGREED TOTAL

1 12 0 0 0 0 12
2 10 2 0 0 0 12
3 10 2 0 0 0 12
4 7 5 0 0 0 12
5 10 2 0 0 0 12
6 9 3 0 0 0 12



7 11 1 0 0 0 12
8 10 2 0 0 0 12
9 10 2 0 0 0 12

10 11 1 0 0 0 12
11 8 4 0 0 0 12
12 9 3 0 0 0 12
13 9 3 0 0 0 12
14 5 6 1 0 0 12
15 6 5 0 1 0 12
16 10 1 1 0 0 12
17 7 4 1 0 0 12

TOTAL 154 46 3 1 0  

28. STUDENT FEEDBACK DATA-M.A.-IV SEM GEOGRAPHY: 2014-15

Q.NO. COMPLETELY 
AGREED AGREED NEUTRA

L DISAGREE COMPLETELY 
DISAGREED TOTAL

1 5 0 0 0 0 5
2 3 2 0 0 0 5
3 1 4 0 0 0 5
4 5 0 0 0 0 5
5 1 4 0 0 0 5
6 4 1 0 0 0 5
7 0 5 0 0 0 5
8 2 3 0 0 0 5
9 3 2 0 0 0 5

10 2 3 0 0 0 5
11 2 3 0 0 0 5
12 2 3 0 0 0 5
13 1 4 0 0 0 5
14 1 4 0 0 0 5
15 4 1 0 0 0 5
16 2 3 0 0 0 5
17 4 1 0 0 0 5

TOTAL 42 43 0 0 0  

29. FEEDBACH DATA OF ASSISTANT STAFF MEMBER 2014-15



Q.NO.
COMPLETELY 

AGREED AGREED NEUTRAL DISAGREE
COMPLETELY 
DISAGREED TOTAL

1 8 3 1 0 0 12
2 10 1 1 0 0 12
3 9 3 0 0 0 12
4 0 0 12 0 0 12
5 11 5 0 0 0 12
6 9 3 0 0 0 12
7 10 2 0 0 0 12
8 12 0 0 0 0 12
9 12 0 0 0 0 12

10 7 2 2 2 0 12
11 8 2 1 1 0 12
12 2 1 3 3 3 12

TOTAL 109 22 20 6 3  

30. PARENT'S FEEDBACK 2014-15

Q.NO.
COMPLETELY 

AGREED AGREED NEUTRAL DISAGREE
COMPLETELY 
DISAGREED TOTAL

1 74 18 0 0 0 92
2 37 55 0 0 0 92
3 18 75 0 0 0 92
4 10 82 0 0 0 92
5 11 72 9 0 0 92
6 50 15 5 22 0 92
7 40 60 0 2 0 92
8 11 75 6 0 0 92
9 60 31 1 0 0 92

10 20 50 7 22 0 92
11 30 40 15 7 0 92
12 50 40 0 2 0 92
13 60 30 2 0 0 92

TOTAL 471 643 45 55 0  

31. ALUMNI FEEDBACK DATA-2014-15



Q.NO. COMPLETELY 
AGREED AGREED NEUTRAL DISAGREE COMPLETELY 

DISAGREED TOTAL

1 18 20 5 0 0 43
2 19 20 2 1 1 43
3 26 15 1 0 1 43
4 24 14 4 0 1 43
5 20 19 3 0 1 43
6 23 18 1 0 1 43
7 17 22 3 1 0 43
8 16 24 2 1 0 43
9 18 18 5 2 0 43

10 25 17 1 0 0 43
11 22 21 0 0 0 43
12 19 16 6 2 0 43
13 20 21 1 1 0 43
14 18 24 1 0 0 43
15 25 17 1 0 0 43

TOTAL       


